
Boljšega in lepšega pač ni nič v človeš
kem življenju, nego je ljubi mir. Mirsrcajjpri 
posameznih ljudeh, mir v družini in mir v Jav
nem državljanskem življenji je glavni pogoY»za 
naravno in vstrajno pospeševanje duševneg»^n 
gmotnega blagra tako posameznih ljudi kakor 
vsega ljudstva. 

Ce to pomislimo, tedaj se ne bomo čudili, 
zakaj da so angelji pri rojstvu Zveličarjevem 
pel i : „Slava Bogu na višini in m i r ljudem na 
zemlji", in zakaj da je po svojem vstajenji Je
zus svoje učence pozdravil z besedami: „ M i r 
z vami!" 

Namen njegovega včlovečenja, učenja in 
trpljenja je namreč bil, zavrženemu ljudstvu pri
praviti mir, kakoršnega mu svet ne more da t i : 
mir z Bogom, mir z bližnjimi in mir s samim 
seboj. 

Sredstvo v dosego tega mira pa je Kri
stusov nauk, njegova sv. vera, ktero hrani in 
uči katoliška cerkev. Čim bolj se ljudje držijo 
sv. katoliške vere, tim lepši mir vlada med 
njimi, čim manj pa za sv. vero marajo, tim več 
je med njimi nemira in prepira. Te resnice 
mi pač ni treba z drugimi dokazi potrjevati, 
nego da opozorim blagovoljne čitatelje na dru
žinske in državne razmere sedanjega časa. Med 
državami, med narodi, med družinami in posa
meznimi ljudmi je veliko nemira in prepira, in 
kdor hoče temu vzroke iskati, ne bode našel 
drugega prvotnega vzroka, nego pomanjkanje 
krščanskega mišljenja in življenja, pomanjkanje 
žive vere. 

Zakaj se tedaj vzdiguje država zoper dr
žavo, zakaj vstaja narod zoper narod, zakaj je 
toliko prepira med družinami in posameznimi 
ljudmi? Zato, ker ljudem manjka žive vere ter 
se nečejo držati glavnega krščanskega načela: 
„Kar t i nečeš, da bi drugi tebi storili, tega 
tudi ti drugim ne stori". 

Kar te dni kat. cerkev vernim s prižnice 

Mir! oznanja, to torej tudi mi svojim čitateljem prav 
iz srca želimo: „ M i r z v a m i ! ' Mir in zadovolj
nost želimo posameznim, mir in edinost druži
nam, mir in medsebojno spoštovanje narodom 
in — kar bo nasledek tega — zadovoljnost in 
srečo vsem. 

Vem sicer, da bo ta želja ostala — želja, 
ker premalo ljudi goji to željo po ljubem miru, 
in sicer zato, ker jih je premalo, zlasti v od
ločujočih krogih, ki bi bili prešinjeni s pravim 
krščanskim duhom. 

Vendar ko to pišem, imam to tolažbo, da 
naše verno, nepokvarjeno ljudstvo v obče ljubi 
in želi krščanski mir, in le nektere popačene 
osebe in večinoma med naše ljudstvo naseljeni 
tujci motijo ta ljubi krščanski mir, — tujci, 
ki so s tujim denarjem prinesli tuje šege in 
tuje nazore, in s tem nemir in prepir med naše 
mirno ljudstvo. In ako se ti ljudje še vsilijo 
ljudstvu za njihove zastopnike, potem zanesejo 
oni prepir v ljudska zastopništva in od ondot 
med različne narode po celi državi. 

Ako hočemo tedaj ljubi mir in ž njim za
dovoljnost in srečo, moramo se prepirljivih in 
nevernih ljudi izogibati in zlasti za svoje za
stopnike takih ljudi nikoli ne voliti. 

Volitve za državni zbor se nam spet bli
žajo. Sklenite torej že danes v svojem srcu, 
da hočete svoj glas pri teh volitvah dati le 
miroljubnim krščanskim možem; zlasti vi, šta
jerski Slovenci! odločite se že zdaj zato, da 
bote le tiste može volili, ktere bodo vam vaši 
resnični prijatelji v „Slov. Gospodarji" pripo
ročali ; kajti tisti gospodje bodo zanesljivo de
lali vedno za mir in srečo svojih volilcev in za 
srečo in blagor naše mile domovine — Avstrije. 


